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10 серпня відбулось засідання робочої групи з підготовки та відзначення в місті 20-ї
річниці Незалежності України під спільним головуванням заступника міського голови
Тетяни Зайцевої та заступника голови районної адміністрації Юрія Лінника за участю
представників підприємств, установ, організацій, ЗМІ міста та району.

  

У переддень свята 22 серпня о 12 год. до міста прибудуть учасники всеукраїнської
молодіжної акції автопробігу під гаслом «Молодь єднає Україну».

  

Шепетівчани в рамках святкування визначної дати матимуть змогу взяти участь в
урочистостях: 23 серпня о 9 год. - офіційне підняття Державного Прапора України біля
краєзнавчого музею міста, 24 серпня о 10 год. - урочисте відкриття районної Дошки
Пошани «Кращі люди Шепетівського району» біля адмінбудівлі районної ради, о 10 год.
30 хв. - покладання корзин та квітів до меморіального комплексу «Вічний вогонь» та
пам’ятного знака ім. Т.Г.Шевченко.

      

Після урочистих заходів для жителів міста буде облаштоване виставкове містечко на
площі ім. Т.Г.Шевченка та вул. Островського. На території містечка шепетівчанам
представлять книги «Пишу про Шепетівку» та «Історія охорони здоров’я», відбудуться
міський конкурс на кращий вишитий рушник «Обереги традицій і краси» та конкурс
дитячого малюнку на асфальті «Я бачу лиш квітучу Україну», буде проведена
демонстрація досягнень різних галузей народного господарства міста та району,
презентація національної української кухні, проведенні культурно-мистецькі,
спортивно-розважальні заходи, конкурс короваїв.

  

Святкову атмосферу створюватимуть художні колективи міста та району. У
торговельних палатках шепетівчани та гості міста зможуть придбати собі сувеніри та
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продукти харчування.

  

В День Незалежності України о 13 год. в міському будинку культури відбудуться
урочисті збори та святковий концерт з нагоди свята, де міський голова Сергій Антонюк,
голова районної адміністрації Іван Адамець, голова районної ради Микола Ковальчук
привітають шепетівчан із святом, працівники підприємств, установ, організацій, які мають
особливі здобутки у праці будуть нагородженні грамотами, цінними подарунками,
шістнадцятилітні жителі міста отримають паспорти громадянина України та цінні пам’ятні
подарунки.

  

В холі міського будинку культури буде розміщена виставка архівних та фотодокументів,
що ілюструють процеси здобуття Україною незалежності.

  

По закінченню урочистостей і святкового концерту о 15 год. в міському парку культури та
відпочинку відбудуться масові заходи «Нині свято нашого народу! Свято України, її роду»
та спортивні змагання, присвячені 20-й річниці Незалежності України.

  

     Завершенням відзначення визначної дати буде святкова дискотека «З днем
народження тебе, Україно!» у міському парку культури та відпочинку.
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